

## «День, который изменил мир!». День космонавтики в ОК «Буратино»

Празднование Дня космонавтики стало доброй традицией в ОК «Буратино».

С каждым годом первый полёт человека в космос, совершённый Юрием Алексеевичем Гагариным, оказывается всё дальше позади. Однако немаловажно помнить о колоссальной работе, проделанной для достижения этой исторической вехи.

В преддверии Дня космонавтики в группах второго года обучения прошли занятия, посвященные первому полету человека в космос.

Занятия провели педагог дополнительного образования Соломонова В.Н. и студентки педагогического колледжа Климпуш Полина, Рагимова Анна, которые проходят производственную практику на базе нашего учреждения.

С детьми были проведены познавательные беседы о космосе, планетах Солнечной системы, космических полётах, знаменитых космонавтах.

Выполняя задания, дети узнали о форме планет, их размерах, о движении вокруг своей оси, о ключевых событиях в истории освоения космоса, о жизни и подвиге Гагарина.

Итогом темы стали модели земли и ракеты, выполненные ребятами.

Эти занятия вызвали большой интерес среди обучающихся и помогли им глубже понять значение космической эпохи.



